



编者按:2018年俄罗斯世界杯将激情开赛。作为销售一线的竞彩店,将成为球迷和彩友看球、聊球、玩球的好去处。经营竞彩店,销售世界杯竞彩,您有何心得体会?世界杯期间,您的店里中了哪些大奖?有哪些有趣的事情发生……本版将在世界杯期间推出竞彩店专访系列,欢迎热爱竞彩、热爱足球的竞彩店业主加入。

四川成都 04546 竞彩店张俊涛

“让更多人成为竞彩粉丝”

世界杯是球迷们期待已久的盛宴,是彩友们各显身手的舞台,也是体彩业主们力求突破的机遇。对位于成都市金牛区王贾路19号的04546竞彩店业主张俊涛而言,世界杯最重要的就是扩大购彩者基数,突破销量瓶颈,让自己的竞彩事业更上一层楼,也为公益体彩做更多贡献。

世界杯虽然还未正式开始,但世界杯的冠军竞彩以及前两轮小组赛的比赛已经开售了,不少购彩者也在04546网点提前投注。当被问到世界杯更看好哪支球队,张俊涛笑着说看好法国,一旁的妻子则表示更希望葡萄牙夺冠。冠军要到最后才见分晓,但此刻的夫妻二人,

已经为世界杯做好了准备。

张俊涛表示,网点在世界杯期间将重点推荐单关,因为世界杯的热度无可比拟,许多概率型游戏的玩家和普通消费人群都会在世界杯期间尝试竞彩,而单关是竞彩中最简单易懂方便推广的玩法。让新手通过单场体验竞彩,体会中奖的乐趣,从而转化为竞彩的忠实粉丝,是网点接下来这一个月经营的重中之重。

除了吸引更多购彩者玩竞彩,网点对店内的竞彩忠实粉丝们也有相应的活动方案。张俊涛告诉记者,网点从6月1日开始,便做了一个竞彩奖金的排行榜,统计每一位购彩者的中奖金额并进行排名,然后对排名靠前的购彩者进行奖上加



张俊涛

奖,活动将持续至世界杯结束。至于具体奖什么,张俊涛笑着说:“可能是一些礼品或者奖金,具体没想好,但肯定和网点的销量成正比。”谈及对销量的预期,他表示“希望能在现有的基础上翻一番吧”。

(郑鹏/文并图)

●中奖

实力+运气

复式防冷擒足彩 296万

5月7日,传统足彩14场胜平负游戏第18064期开奖。浙江绍兴越城区长城新村一幢14号的48004体彩网点一彩友揽得一等奖1注、二等奖14注,合计擒获奖金296万元。

据该店业主陶先生介绍,中奖彩友马先生今年30岁出头,喜欢踢足球,因此结缘一群志同道合的球友,在他们的带动下也开始尝试购买足彩。

当期足彩投注前,马先生认为猜中难度较大,特别是巴萨对阵皇马这场

豪门,心里更是没底,于是对其中没有把握的4场比赛的赛果进行了“全选”。由于他预判准确,加大了投注防住了冷门,最终如愿收获了大奖。

中出大奖后,网点业主陶先生挂起了横幅,贴出了喜报,说:“实力加运气,就是马先生中奖的秘诀,希望店里能有更多彩友像马先生一样幸运。”

2018年俄罗斯世界杯期间,陶先生期待店里的中奖势头更旺,做到销量和大奖齐飞。(钮力强)

山东济南 01948 竞彩店吕军

“有信心比往届卖得更好”

■记者金海燕报道

吕军是山东济南市01948竞彩店的业主,也是一位经营竞彩多年的老业主,曾获2016年全国竞彩优秀网点业主称号。01948竞彩店位于济南市六小纬六东200米,在当地小有名气。2016年欧洲杯和奥运会期间,店内先后中出竞彩50万元、23万元,在当时影响不小。对于今年的世界杯竞彩销售,吕军表示,“相信会比往届卖得更好。”

《中国体彩报》:世界杯马上就要开始了,您的竞彩店做了哪些准备?

吕军:我们店提前半个月就开始准备了。包括查找资料、让有意参与世界杯竞猜的彩友准备好资金等。我们店的老彩友很多,因此在打法上可能与其它店不太一样,以高

指数的容错串关为主、单关和2串1为辅。开赛前,我们店内的彩友之间也一直在相互沟通、交流看法。

《中国体彩报》:往届世界杯期间的销售情况怎么样?

吕军:2014年巴西世界杯期间,说实话销量一般,但是到了2016年欧洲杯期间,我们的销量就相当不错了。

《中国体彩报》:今年的世界杯销售预期如何?

吕军:预期会超过往届世界杯。我相信会比以往任何时候都要卖得好,因为今年我们提前做了很多宣传和准备工作。

《中国体彩报》:平时您店里的中奖情况怎么样?

吕军:中奖情况相当不错。竞彩



吕军

万元、几十万元的奖经常中出,万元以下的就多得数不过来了。去年还中了一个竞彩358万元大奖,这个彩友很是厉害了。

安徽亳州 27176 竞彩店徐光光

“世界杯主推单关打法”

■记者金海燕报道

徐光光是安徽亳州27176竞彩店的业主,也是一名为人低调的90后小伙,曾获2016年全国竞彩明星业主的称号。27176竞彩店位于亳州市谯城区光明路与建设路交叉口西50米路北。为迎接世界杯,徐光光将店内布置一新,挂上了充满世界杯元素的32支球队的国旗、足球等,店内的竞彩氛围十足。他表示,会全力做好世界杯期间的竞彩销售,让彩友度过一个难忘的激情之夏。

《中国体彩报》:世界杯马上就要开始了,您的竞彩店做了哪些准备?

徐光光:前期准备工作有很多哦。要收集好各支球队的参数、各个球员的相关信息等,方便给彩友作

介绍。店内还进行了布置,升级了硬件设备,方便彩友看球。

《中国体彩报》:往届世界杯期间的销售情况怎么样?

徐光光:2014年世界杯,那时我们刚开业不久,彩友们主要针对有偏好的球队投注,并不是很关注整体的球员信息。

《中国体彩报》:今年的世界杯销售预期如何?

徐光光:这个还真不好说。店里尽量为彩友做好各项服务,到时就看彩友们的投注情况了。

《中国体彩报》:世界杯期间,您主推哪种打法?

徐光光:还是主推单关打法,大家都知道,这个中奖率更高。平时我



徐光光

们店内的大奖不多,但是小奖却数不过来,主要就是单关、2串1打法中奖特别多。

仔细研究赛事

“5串1”中竞彩 239万

世界杯前夕,广东珠海市30362竞彩店彩友林先生中出多张竞彩“5串1”彩票,中奖奖金高达239万元。

据了解,中奖彩票是5张相同投注的竞彩“5串1”,每张都投了60倍,单张彩票中奖金额高达47.9万元。林先生于开奖后第二天,独自一人到珠海市体彩中心领取了奖金。

林先生说:“投注前仔细研究了赛事,也和周围喜欢足球的朋友讨论了一番,最后觉得赛事预测相当靠谱,就加大了投注量。没想到竟然真中了,真是惊喜!”

(陈敏/整理)



中奖彩票



296万元大奖网点